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HAKELHUT UTOPIA

DESIGN
FESTIVALSTRIKK by UTOPIA

GARN
@KO BOMULL 100 % Bio-Baumwolle;
50g =ca. 100 m

Alternativ: LERKE, MERINO 22

GROBE
Einheitsgrole

MATERIAL

Farbe 1 1 Knauel
Farbe 2 1 Knauel
Farbe 3 1 Knauel
Farbe 4 1 Knauel

FARBEN

Farbe 1 Karibikblau 308
Farbe 2 Gelb 317

Farbe 3 Weils 301

Farbe 4 Pink 313

EMPFOHLENE NADELN
Hakel-Nd Nr. 3,5

MASCHENPROBE
17 hStb mit Hakel-Nd Nr. 3,5 = 10 cm

Zur Auswahl der Nadelstérke eine Maschenprobe
anfertigen. Anzahl Stb pro 10 cm abzéhlen.

Bei mehr Stb als angegeben mit stdarkerer Nd arbeiten.
Bei weniger Stb feinere Nd verwenden.

Anleitung von Brit Frafjord @rstavik
ABKURZUNGEN

Lm = Luftmasche, Km = Kettmasche,
hStb = halbes Stabchen, Stb = Stabchen

© House of Yarn AS

Kopieren, Veroffentlichen und kommerzielle Nutzung
des Materials und der Anleitungen sind nur mit
vorheriger Genehmigung der House of Yarn AS zuléssig. Die Anleitung fur den Utopia Poncho finden Sie unter
DSA 119-04 auf houseofyarn.no.

Foto: Fabel Media



STREIFENMUSTER

In folgender Reihenfolge 1 Rd je Farbe hakeln:

*Farbe 1, Farbe 2, Farbe 3, Farbe 4*, von * bis * wdh.

NB! Beim Farbwechsel die Nd in die Lm einstechen, Farbe
wechseln, Faden durch die Lm ziehen.

Der Hut wird in Rd abwechselnd von re und li gehékelt,
wodurch hinten ein gleichméaBiger Ubergang entsteht.

Mit Farbe 1 und Hakel-Nd Nr. 3,5 beginnen und das
Streifenmuster in Rd wie folgt erstellen:

1. Rd: (= von re) Den Faden doppelt um den li Zeigefinger
legen, Nd in die Schlinge einstechen und 1 Km hakeln. 2 Lm
(= 1. hStb), danach 7 hStb in die Schlinge hakeln = 8 hStb.
Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

Das Fadenende fest anziehen, um die Schlinge zu schlieRen.
2.Rd: (=vonli) 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb
hakeln. 2 hStb in alle weiteren hStb hakeln = 16 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

3.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb hakeln, 1 hStb
in das nachste hStb, *2 hStb in das nachste hStb, 1 hStb in
das nachste hStb hakeln*, von * bis * wdh = 24 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

4.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb

in die beiden nachsten hStb, *2 hStb in das nachste hStb,

je 1 hStb in die beiden nachsten hStb hakeln*, von * bis *
wdh = 32 hStb. Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlielien.
Wenden.

5.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 3 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 3 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 40 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

6.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 4 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 4 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 48 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

7.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 5 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 5 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 56 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

8.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 6 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 6 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 64 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

9.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 7 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 7 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 72 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

10.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 8 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 8 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 80 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

11.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), 1 hStb in dasselbe hStb, je 1 hStb in
die nachsten 9 hStb, *2 hStb in das nachste hStb, je 1 hStb in
die nachsten 9 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 88 hStb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb abschlieRen. Wenden.

12.Rd: 2 Lm (= 1. hStb), danach je 1 hStb in alle weiteren
hStb hakeln = 88 hStb. Die Rd mit 1 Km in das 1. hStb
abschlieRen. Wenden.

Die 12. Rd wdh, bis die Arbeit ca. 20 cm misst.

Wie folgt weiterhakeln:

1.Rd: 3L m (= 1. Stb), 1 Stb in dasselbe hStb, je 1 Stb in die
nachsten 7 hStb, *2 Stb in das nachste hStb, je 1 Stb in die
nachsten 7 hStb hakeln*, von * bis * wdh = 99 Stb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. Stb abschlielen. Wenden.

2.Rd: 3 Lm (= 1. Stb), 1 Stb in dasselbe Stb, je 1 Stb in

die nachsten 8 Stb, *2 Stb ins nachste Stb, je 1 Stb in die
nachsten 8 Stb hakeln*, von * bis * wdh = 110 Stb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. Stb abschlielen. Wenden.

3.Rd: 3 Lm (= 1. Stb), 1 Stb in dasselbe Stb, je 1 Stbin

die nachsten 9 Stb, *2 Stb ins nachste Stb, je 1 Stb in die
nachsten 9 Stb hakeln*, von * bis * wdh = 121 Stb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. Stb abschlielen. Wenden.
4.Rd: 3 Lm (= 1. Stb), 1 Stb in dasselbe Stb, je 1 Stb in die
nachsten 10 Stb, *2 Stb ins nachste Stb, je 1 Stb in die
nachsten 10 Stb hakeln*, von * bis * wdh = 132 Stb.

Die Rd mit 1 Km in das 1. Stb abschlieRen. Faden
abschneiden.

Benotigen Sie Inspiration fur Ihr nachstes Strickprojekt?
Besuchen Sie unsere Internetseite houseofyarn.no




